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I DOKUMENTY FORMALNO - PRAWNE

- oswiadczenie projektanta i sprawdzajacego o zgodnosci projektu z obowigzujacymi
przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej

- kopia uprawnien projektanta i sprawdzajacego

- zaswiadczenie projektanta i1 sprawdzajacego o czlonkostwie w izbie oraz o
posiadanym ubezpieczeniu od odpowiedzialnosci cywilnej
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I OPIS KONSTRUKCJI
1. PODSTAWOWE DANE

1.1 PRZEDMIOT OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlano - wykonawczy zagospodarowania
przestrzeni publicznej w sgsiedztwie Domu Kultury w Ligocie Miliardowicach w zakresie
lokalizacji nowych elementéw wyposazenia tj. placu zabaw dla dzieci.

1.2 LOKALIZACJA

Przedmiotowa inwestycja usytuowana jest w Ligocie Miliardowicach, na dziatce nr
5142/4, gmina Czechowice — Dziedzice.

1.3 INWESTOR

Inwestorem jest Gmina Czechowice — Dziedzice, 43 — 502 Czechowice — Dziedzice,
Plac Jana Pawla II 1.

2. UWARUNKOWANIA FORMALNO - PRAWNE

2.1 ZAKRES OPRACOWANIA

Opracowanie obejmuje projekt budowlano - wykonawczy zagospodarowania
przestrzeni publicznej w sasiedztwie Domu Kultury w Ligocie Miliardowicach w zakresie
lokalizacji nowych elementdw wyposazenia tj. placu zabaw dla dzieci. Projekt obejmuje
zakres zgodny z wymogami:

- Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 25 kwietnia 2012r. w sprawie
szczegotowego zakresu 1 formy projektu budowlanego oraz w sprawie ustalania
geotechnicznych warunkéw posadowienia obiektow budowlanych (Dz. U. Nr 0, poz. 462 i
463 z pozn. zm.),

- Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. - Prawo budowlane (Dz.U. z 2010r. Nr 243, poz. 1623,
Z pozn. zm.),

- Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie
warunkoéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie (Dz.U. z
2002r. Nr 75 poz. 690 z pdzn. zm.)

2.2 PODSTAWA OPRACOWANIA

- wytyczne technologiczne i materiatowe uzgodnione z gtownym projektantem

- projekt architektoniczny wykonany przez Pracownie Projektowa TERMINAL mgr
inz. arch. Pawel Habdas

- polskie normy budowlane

PN-82/B-02001 - Obciagzenia stale
PN-82/B-02003 - Podstawowe obcigzenia technologiczne i montazowe
PN-80/B-02010 - Obcigzenie $niegiem
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PN-77/B-02011 - Obcigzenie wiatrem
PN-81/B-03020

Grunty budowlane, projektowanie 1 obliczanie
statyczne posadowien bezposrednich.

PN-B-03264 - Konstrukcje betonowe, zelbetowe 1 sprezone.
Obliczenia statyczne i projektowanie.

3. ZALOZENIA PROJEKTOWE

3.1 ZAEOZENIA MATERIALOWE

- beton konstrukcyjny B20
- beton podktadowy B10
- stal zbrojeniowa AIIl 34GS, A0 St0S

3.2  OBCI4ZENIA
3.2.1 Wiatr

Typ: zmienne

Rura, pret lub lina
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru g, = 0,38 kN/m? przyjeto jak dla strefy III
(H=260 m n.p.m).
Wspotczynnik ekspozycji C. = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokosci nad poziomem
gruntu z = 4,00 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staly po wysokosci rozktad wspotczynnika
ekspozycji C, o wartosci jak dla punktu najwyzszego.
Wspotezynnik dziatania porywow wiatru 3 = 2,20 przyjeto jak do obliczen elementow
budowli.

Wspoétczynnik aerodynamiczny C rur, pretow o powierzchni gtadkiej ( d-J0.1-q,-C. _ 0,37;

A=21/d=166,667) rowny jest C = Cx = 1,20, gdzie Cy jest wspoOtczynnikiem oporu
aerodynamicznego.

Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia wiatrem:

Qi = 0,38 kN/m? - 1,00 - 1,20 - 2,2 - 0,06 m = 0,06 kN/m.

Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia wiatrem:

Qo = 0,08 kN/m, ve=1,30.

4. ROZWIAZANIA KONSTRUKCYJNE

Celem opracowania jest projekt konstrukcyjny elementow wyposazenia placu zabaw
dla dzieci takie jak fundamenty pod urzadzenia oraz sposéb montazu tych urzadzen.

4.1 OPINIA GEOTECHNICZNA

Na potrzeby projektu dokonano odkrywki wierzchnich warstw gruntu do glebokosci
1,0m. Wierzchnig warstwe o migzszosci do 0,2m buduja gleby rodzime oraz nasypowe,
ponizej znajduja si¢ pyly 1 gliny twardoplastyczne. Z uwagi na charakter zabudowy
stwierdza si¢ I kategorie geotechniczng oraz proste warunki gruntowe.
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Z uwagi na charakter podtoza — glina — wykop nalezy chroni¢ przed nadmiernym
zawilgoceniem, przemarzaniem oraz zabronione jest poruszanie si¢  sprzetu
zmechanizowanego po dnie wykopu. Zaleca si¢ wykonanie fundamentu bezzwlocznie po
wykonaniu wykopu na zadang glebokos¢.

4.2 FUNDAMENTY

Zaprojektowano posadowienie urzadzen na fundamentach o srednicy od 60cm do
25cm na glebokosci 1,20m p.p.t. Fundamenty zbrojone pretami glownymi @10 oraz
strzemionami @6 co 12cm. Sposdéb montazu urzadzen do fundamentéw wykona¢ zgodnie z
wytycznymi dostawcy urzadzen.

4.3 KONSTRUKCJA PODBUDOWY POD PLAC ZABAW

Konstrukcja podbudowy stanowi warstwa z kruszywa o frakcji 0 do 63mm
zageszczone mechanicznie do 1s=0,97 o gr. 15cm tylko pod powierzchnie EPDM gr. 10mm
(urzadzenie hustawka metalowa podwojna). W pozostate] przestrzeni wierzchnig warstwe
stanowi warstwa piasku o gr. 15cm.

5. WYKONANIE KONSTRUKCJI
5.1 ELEMENTY ZELBETOWE

Glowne elementy konstrukcyjne wykona¢ z betonu B20 oraz ze stali zbrojeniowej
AIIl 34GS 1 A0 St0S. Otulenie zbrojenia Scm.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
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6. ZESTAWIENIE MATERIALU

POZ | 010 |96 | OBJ. BETONU | RAZEM | WYKONAC | OGOLEM | OGOLEM
A-IIT | 4-0 | [M3] POZ. |X POZ. OBJ. BETONU
F.1 | 4,69 | 2,61 0,94 7,30 1 7,30 0,94
F2 | 4,69 | 3,18 1,36 7,87 1 7,87 1,36
F3 | 4,69 | 2,06 0,60 6,75 4 27,00 2,41
F4 | 352|123 0,24 4,75 11 52,25 2,59
RAZEM STALI ZBROJENIOWEJ 94,42
RAZEM OBJETOSC BETONU 7,30
34,59 (27,56 | SUMA POSZCZEGOLNYCH PRETOW

7. OBLICZENIA GLOWNYCH ELEMENTOW

7.1 FUNDAMENT O50CM — POZ. F. 1

2m] Skala 1:20
0,00 ‘
ol 9% | l | |
Po Z
0,50 ‘
950
|
i |
Gp
1,20
0,50 ‘
Warstwy gruntu
Lp. Poziom stropu Grubo$¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 0,50 Pospdtka brak wody
2 0,50 nieokresl. Glina piaszczysta brak wody
Obcigzenie od konstrukeji
Wzgledny poziom przylozenia obciazenia: Zgp = 0,00 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N Hy H, M, M, Y
obcigzenia” [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] [-]
1 D 6,0 0,0 0,0 0,00 1,00 1,20

" D — obcigZenia state, zmienne dhugotrwate,
D+K - obciazenia state, zmienne dlugotrwate i krotkotrwate.

Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: zy= 1,20 m
Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B = 0,50 m,
Wysokosé: H=1,20 m,
Mimosrody: E,=0,00m, E,=0,00m.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
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Stan graniczny I

Zestawienie wynikow analizy no$noS$ci i mimosrodéw

Nr obc. Rodzaj obcigzenia Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimosr.
* 1 D 1,20 0,38 0,73

Analiza stanu granicznego I dla obciazenia nr 1

Wymiar podstawy fundamentu rzeczywistego: B = 0,50 m,.

Wymiar podstawy rownowaznej stopy kwadratowej: B, = 0.885-B = 0,44 m,.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,20 m.

Rodzaj obciazenia: D,

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji:
sita pionowa: N = 6,00 kN, mimo$rody wzgl. podst. fund. E,=0,00 m, E, = 0,00 m,
sita pozioma: Hy = 0,00 kN, mimosrod wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
sita pozioma: H, = 0,00 kN, mimosréd wzglgdem podstawy fund. E,=1,20 m,
moment: M, =0,00 kNm, moment: M, = 1,00 kNm.

Cigzar wlasny fundamentu, gruntu, posadzek, obciazenia posadzek:
sita pionowa: G = 6,34 kN/m, momenty: Mg, = 0,00 kNm/m, Mgy = 0,00 kNm/m.

Sprawdzenie polozenia wypadkowej obciaZenia wzgl¢dem podstawy fundamentu
Obciazenie pionowe:
N, =N+ G=6,00+6,34=1234 kN.
Momenty wzgledem $rodka podstawy:
My =N-E;, — Hy'E, + M + Mg, = 6,00-0,00 - 0,00-1,20 + 0,00 + 0,00 = 0,00 kNm.
M,y =-N-E, + Hy'E, + M, + Mg, = -6,00-0,00 + 0,00-1,20 + 1,00 + 0,00 = 1,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem srodka podstawy:
e = [Myy/N| = 1,00/12,34 = 0,08 m,
ey = [Mn/Ny| = 0,00/12,34 = 0,00 m.
ew/Bx + e/By = 0,183 + 0,000 = 0,183 m < 0,250.
Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej no$nos$ci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

By =Bus—2ex=0,44-2:0,08=028 m, By =B,y—2-¢y=0,44-2:0,00=0,44 m.
Obciazenie podioza obok tawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):

$rednia gestos¢ obliczeniowa: ppg) = 1,81 t/m?,

minimalna wysokos$¢: Dy, = 1,20 m,

obciazenie: Ppg) g Dmin = 1,81:9,81-1,20 = 21,32 kPa.
Wspotczynniki nosnosci podtoza:

obliczeniowy kat tarcia wewnetrznego: ®uq) = Py Ym = 14,80-0,90 = 13,327,

SpOJNosSE: Cyr = Cum)"Ym = 15,30 kPa,

Ng=0,42 Nc=998, Np=336.
Wptyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:

tg 8, = [Hy|/N; = 0,00/12,34 = 0,00, tg 8,/tg ®yq = 0,0000/0,2368 = 0,000,

ipe = 1,00, icx=1,00, ipx=1,00.
tg 8y = [Hy[/N; = 0,00/12,34 = 0,00, tg d,/tg Pye = 0,0000/0,2368 = 0,000,
igy=1,00, icy=1,00, ipy=1,00.

Ciegzar objetosciowy gruntu pod fawa fundamentowa:

Pay Y g = 2,20-0,90-9,81 = 19,42 kKN/m’.
Wspolczynniki ksztattu:

mg=1-025B//B, =084, mc=1+03B/B/=1,19, mp=1+15B//B,/ =195
Odpor graniczny podtoza:

Qmix = ByBy/(mcNe*Cyyicx + MpNp*Pp) 8 Dmin“ipx T Mp-Npprgry g By *ic) = 40,15 kN.

QfNBy = BX/By,(mc'Nc'Cu(r)'iCy + mD'ND'pD(r)-g'Dm;n'iDy + mB-NB-pB(r)'g-By'-iBy) = 40,29 kN
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:

N; = 12,34 kN < m-min(Qmgx,Qsmasy) = 0,81-40,15 = 32,52 kN.
Whiosek: warunek no$nosci jest spelniony.

Stan graniczny II

Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:
Osiadanie pierwotne: s"=0,01 cm.
Osiadanie wtorne: s =0,00 cm.
Wspolczynnik stopnia odprezenia podtoza: A = 0.
Osiadanie: s= s+ As”=0,01 +0-:0,00=0,01 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

Warunek nie jest okre§lony.

Wymiarowanie fundamentu

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
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Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. Przekréj Sifa tnaca No$no$¢ betonu Nos$no$¢ strzemion
V [kN] V; [kN] V, [kN]
* 1 1 0 1649 -

Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigZenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =6 kN,
momenty: My, =0,00 kNm, M, =1,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
ex = My/N,|=0,17m, ey =|My/NJ|=0,00 m.

Przebicie stopy w przekroju 1:

Sita $cinajaca: Vg =Jac q"dA = 0 kN.

Nos$no$¢ betonu na $cinanie: Vrg = (b+d)-d-fuq = (0,30+1,14)-1,14-1000 = 1649 kN.
VSd =0 kN < VRd = 1649 kN

‘Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nr obc. Kierunek Przekroj Moment zginajacy No$nos¢ przekroju
M [kNm] M; [kNm]
* 1 X 1 0 100
% 1 0 99

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wydzielonych wspornikow trapezowych.
Sprawdzenie stopy na zginanie dla obciazenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N;=6 kN,
momenty: My, =0,00 kNm, M, =1,00kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
ex = My/Ni|=0,17m, ey =[My/NJ=0,00m

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

Msgq = [(b+3-B)-q; + (b+B)-qs]s¥/12 = [(0,30+3-0,50)- 100-+(0,30+0,50)-78]-0,01/12 = 0 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: As = 0,0 cm’.

Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags = 4,6 cm’.
Ay=0,0 cm’ < Aps=4,6 cm’.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N;=6 kN,
momenty: My, = 0,00 kNm, M, =1,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem $rodka podstawy:
e = My/Ni|=0,17m, ey = |My/NJ=0,00m.

Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = [(b+3-B)-qi + (b+B)-qs]-s/12 = [(0,30+3-0,50)-31+(0,30+0,50)-31]-0,01/12 = 0 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm®.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags = 4,6 cm”.
A=0,0 cm® < Apg= 4,6 cm’,
Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
43-382 Bielsko — Biafa ul. Jaskrowa 15
tel/fax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Projekt budowlono - wykonawczy

rdowicach w zokresie

7.2 FUNDAMENT 960CM— POZ. F.2

2(m] Skala 1:20
0,00 i
R = {227 |
Po )
0,50 ]
5
o Gp ’
Warstwy gruntu
Lp. Poziom stropu Grubos¢ warstwy Nazwa gruntu " Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 0,50 Pospdirka brak wody
2 0,50 nieokresl. Glina piaszczysta. brak wody
ObciaZenie od konstrukeji
Wzgledny poziom przylozenia obcigzenia: Zg,. = 0,00 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N Hy H, My M, y
obcigzenia” [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] -]
1 D+K 6,0 0,3 0,0 0,00 1,10 1,20
" D — obcigzenia state, zmienne diugotrwate,
D+K - obciazenia state, zmienne dtugotrwate i krotkotrwate.
Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: z;=1,20 m
Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B =0,60 m,
Wysokosé: H= 1,00 m,
Mimosrody: Ex=0,00m, E,=0,00m.
Stan graniczny I
Zestawienie wynikéw analizy nosnosci i mimosrodéw
Nr obc. Rodzaj obcigzenia Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimosr.
% il D+K 1,20 0,33 0,96

Analiza stanu granicznego I dla obcigZenia nr 1
Wymiar podstawy fundamentu rzeczywistego: B = 0,60 m,.
‘Wymiar podstawy réwnowaznej stopy kwadratowej: B,.q=0.885-B=0,53 m,.
Wzgledny poziom posadowienia: H= 1,20 m.
Rodzaj obcigzenia: D+K,

Zestawienie obcigzen:

Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji:
sita pionowa: N = 3,00 kN, mimosrody wzgl. podst. fund. E¢= 0,00 m, E, = 0,00 m,
sifa pozioma: Hy= 0,30 kN, mimosréd wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
sita pozioma: Hy = 0,00 kN, mimosrod wzglgdem podstawy fund. E,=1,20 m,
moment: My=0,00 kNm, moment: My= 1,10 kNm.

Cigzar wiasny fundamentu, gruntu, posadzek, obciazenia posadzek:

sita pionowa: G =848 kN/m, momenty: Mg, = 0,00 kNm/m, Mg, = 0,00 KNm/m.

Sprawdzenie poloZenia wypadkowej obcigZenia wzgl¢dem podstawy fundamentu
Obcigzenie pionowe:
N;=N+G=3,00+848=1148 kN.
Momenty wzgledem $rodka podstawy:
Mn=N-Ey — Hy'E, + My + Mg, = 3,00-0,00 - 0,00-1,20 + 0,00 + 0,00 = 0,00 kKNm.
My =-N-Ex+ Hy'E, + My + Mg, = -3,00-0,00 + 0,30-1,20 + 1,10 + 0,00 = 1,46 kNm.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knieé
43-382 Bielsko — Biata ul. Jaskrowa 15
telffax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Projekt budowlono - wykonawczy zagosy

Mimosrody sit wzglgdem $rodka podstawy:

e = [My/N{| = 1,46/11,48 = 0,13 m,

€y = [Mn/N{ = 0,00/11,48 = 0,00 m.

en/Byx + €,/By = 0,240 + 0,000 = 0,240 m < 0,250.
Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosno$ci fundamentu rzeczywistego
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

By =Bus—2'€x=0,53-2:0,13=0,28 m, By’ =Bg—2'¢y=0,53-2:0,00=0,53 m.

Obcigzenie podtoza obok tawy (min. $rednia ggstosé dla pola 1):
$rednia gesto$é obliczeniowa: ppg = 1,81 t/m’,
minimalna wysoko$¢: Dyin=1,20 m,
obciazenie: Ppey'g Dmin=1,81-9,81-1,20 = 21,32 kPa.
Wspdtczynniki nosnosci podtoza:
obliczeniowy kat tarcia wewngtrznego: @y = PyuyYm = 14,80-0,90 = 13,32°,
SpOjnosE: Cywy = CymYm = 15,30 kPa,
Ng=0,42 Nc=9,98, Np=3,36.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tg 8. = |H/N;=0,30/11,48 = 0,03, tg d./tg Dy =0,0261/0,2368 = 0,110,
igx=0,93, icx=0,95, ipx=0,96.
tg 8y = [Hy|/N; = 0,00/11,48 = 0,00, tg 8,/tg Dyy = 0,0000/0,2368 = 0,000,
igy=1,00, icy=1,00, ipy=1,00.
Cigzar objetodciowy gruntu pod fawa fundamentows:
PBm Ym g =2,20-0,90-9,81 = 19,42 kN/m’.
Wspdtczynniki ksztattu:

mg=1-0,25-By/B,’ = 0,87, mc=1+0,3By/By=1,16, mp=1+1,5B\/B,=1,78

Odpér graniczny podioza:

Qumex = ByBy/(mcNe:Cyicx + Mp Np* Py 8 Dimin*inx + Mp-Np* Py 8By "inx) = 43,02 kN.
Qawey = By'By'(mc-Ne-Cuwicy + Mp NpPog € Dimininy + Ms-Na- pag) 8By *isy) = 45,25 kN.

Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N;= 11,48 kN < m-min(Qmgx,Qmay) = 0,81-43,02 = 34,85 kN.
Whiosek: warunek nosnosci jest spelniony.

Stan graniczny II

Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:
Osiadanie pierwotne: s’ = 0,00 cm.
Osiadanie wtérme: s’ = 0,00 cm.
Wsp6étczynnik stopnia odprezenia podioza: A =0.
Osiadanie: s= s'+A-s""=0,00+ 0-0,00 = 0,00 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

‘Warunek nie jest okreslony.

Wymiarowanie fundamentu

Zestawienie wynikéw sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. Przekrdj Sila tnaca Nosnosé betonu

No$nos¢ strzemion

V [kN] V: [kN]

V, [kN]

% 1 1 0 1172

Sprawdzenie stopy na przebicie dla obciaienia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obcigzenia zewngtrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:

sifa pionowa: N, =3 kN,

momenty: My = 0,00 kNm, M, =146 kNm.

Mimosrody sity wzglgdem $rodka podstawy:

€x=[My/Ni| =0,49m, e, =[Mu/N|=0,00m.

Przebicie stopy w przekroju 1:
Sita §cinajaca: Vg =Jac q:dA =0 kN.

Nosnos$¢ betonu na Scinanie: Vrq = (b+d)-d-fus = (0,30+0,94)-0,94-1000 = 1172 kN.

VSd=0kN<VRd= 1172 kN.

‘Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nr obc. Kierunek Przekrdj

Moment zginajacy

Nosnos¢ przekroju

M [KNm]

2 1 b4 )

0

M; [kNm]
82

y 1

0

81

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wydzielonych wspornikéw trapezowych.

PRACOWNIA KONSTRUKCJ! TEKA Tomasz Kniet
43-382 Bielsko - Biata ul. Jaskrowa 15
felffax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Praojek

Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N,=3 kN,
momenty: My =0,00kNm, M, =1,46 kNm.

Mimosrody sity wzglgdem $rodka podstawy:
€= [My/N|=0,49m, ey=[Mu/N{|=0,00m.

Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = [(b+3°B)-q; + (b+B)-q5]-s/12 = [(0,30+3-0,60)-69+(0,30+0,60)-44]-0,01/12 = 0 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm®.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ag = 4,6 cm”.
=0,0 cm’® < Aps = 4,6 cm>.
Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do srodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =3 kN,
momenty: M= 0,00 kNm, M,,=1,46 kNm.

Mimosrody sily wzglgdem srodka podstawy:
e =[My/NJ| =049 m, e,=|My/NJ|=0,00m.

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

Msq = [(b+3-B)-qi + (b+B)-q]-s%12 = [(0,30+3-0,60)- Il+(0 30+0,60)- ll] 0,01/12 =0 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A;= 0,0 cm”

Przyjgta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ag, = 4,6 cm®.
A;=0,0 cm® < Ag;=4,6 cm’.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

7.3 FUNDAMENT 940cM— PozZ. F.3

z[m] Skala 1:20
0,00
0+—Y
Po l
0.50 |
14 = |
Warstwy gruntu
Lp. Poziom stropu Grubos¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 0,50 Pospdlka brak wody
2 0,50 nieokresl. Glina piaszczysta brak wody
Obcigzenie od konstrukeji
Wzgledny poziom przylozenia obcigzenia: Zge = 0,00 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N Hy H, M My y
obcigzenia” [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] -]
1 D 4,5 0,0 0,5 0,00 0,00 1,20
2 D 3,0 0,0 0,5 0,00 0,00 1,20

" D — obcigzenia state, zmienne dhugotrwate,
D+K - obcigzenia state, zmienne dtugotrwale i krotkotrwate.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Kniet
43-382 Bielsko - Bigta ul. Jaskrowa 15
telffax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Projekt budowlano - wykonawczy zagospodarowania przestrzeni publicznej w sasiedztwie Domu Kultury w Ligocie Miliardowicach w zakresie
lokalizacji nowych elementéw wyposazenia tj. placu zabaw dla dzieci

‘Wymiary fundamentu

Wzgledny poziom posadowienia: z¢= 1,20 m
Ksztatt fundamentu: prosty

Wymiary podstawy: B = 0,40 m,

Wysokos¢: H=1,20 m,

Mimosrody: Ex=0,00m, E,=0,00m.

Stan graniczny I

Zestawienie wynikow analizy no$no$ci i mimosrodow

Nr obc. Rodzaj obciazenia Poziom [m] Wsp. no$nosci Wsp. mimosr.
1 D 1,20 0,49 0,79
* 2 D 1,20 0,50 0,96

Analiza stanu granicznego I dla obcigZenia nr 2

Wymiar podstawy fundamentu rzeczywistego: B = 0,40 m,.

Wymiar podstawy rownowaznej stopy kwadratowej: B, = 0.885-B = 0,35 m,.
Wzgledny poziom posadowienia: H= 1,20 m.

Rodzaj obcigzenia: D,

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukcji:
sita pionowa: N = 3,00 kN, mimosrody wzgl. podst. fund. E,=0,00 m, E,= 0,00 m,
sita pozioma: Hy = 0,00 kN, mimosrod wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
sita pozioma: Hy = 0,50 kN, mimosréd wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
moment: My =0,00 kNm, moment: My = 0,00 kNm.

Cigzar wlasny fundamentu, gruntu, posadzek, obciazenia posadzek:
sita pionowa: G=4,06 kN/m, momenty: Mg, = 0,00 kNm/m, Mg, = 0,00 kKNm/m.

Sprawdzenie polozenia wypadkowej obciaZenia wzgl¢dem podstawy fundamentu
Obciazenie pionowe:
N: =N+ G=3,00+ 4,06 = 7,06 kN.
Momenty wzgledem srodka podstawy:
M =N-E; — Hy'E, + My + Mg, = 3,00-0,00 - 0,50-1,20 + 0,00 + 0,00 = -0,60 kNm.
M,y = -N-E; + Hy'E, + My + Mg, = -3,00-0,00 + 0,00-1,20 + 0,00 + 0,00 = 0,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem $rodka podstawy:
e = [Myy/Ny| = 0,00/7,06 = 0,00 m,
ery = [Mi/Ni| = 0,60/7,06 = 0,09 m.
/By * e/By = 0,000 + 0,240 = 0,240 m < 0,250.
Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej no$nosci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

By =Bus—2ex=0,35-2:0,00=0,35m, By =B,y—2¢y=0,35-2:0,09=0,18 m.
Obciazenie podtoza obok fawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):

$rednia gestos¢ obliczeniowa: ppg) = 1,81 t/m’,

minimalna wysokos$¢: Dyin = 1,20 m,

obciazenie: Ppg) g Dmin = 1,81:9,81-1,20 = 21,32 kPa.
Wspotezynniki no$nosci podtoza:

obliczeniowy kat tarcia wewnetrznego: @y = Py Ym = 14,80-0,90 = 13,327,

SpPOJNOSE: Cywm = Cum)*Ym = 15,30 kPa,

Ng=042 Nc=998, Np=336.
Wptyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:

tg Oy = [Hy/N; = 0,00/7,06 = 0,00, tg d./tg Due = 0,0000/0,2368 = 0,000,

ipc = 1,00, icx=1,00, ipx=1,00.
tg 8y = [Hy/N; = 0,50/7,06 = 0,07,  tg d,/tg Pye = 0,0709/0,2368 = 0,299,
ipy= 0,78, icy=0,86, ip,=0,90.

Cigzar objetosciowy gruntu pod tawa fundamentowa:

P Ym g = 2,20-0,90-9,81 = 19,42 kN/m’.
Wspotezynniki ksztattu:

mg=1-025B,//B/=0,87, mc=1+0,3-B,//B/=1,16, mp=1+1,5B,/B,=1,78
Odpor graniczny podtoza:

Qmix = By'By'(mcNe*cyicx + mp NpPpg) 8 Dimin'inx + mpNp*Par) g By *isx) = 19,97 kN.

QfNBy = BX,By/(mC'NC'Cu(r)'iCy + mD'ND'pD(r)'g'Dmin'iDy + mB'NB'pB(r)'g'By"iBy) = 17,40 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:

N; = 7,06 kN < m-min(Qmgx,Qmay) = 0,81-17,40 = 14,09 kN.
‘Whiosek: warunek no$nosci jest spetniony.

Stan graniczny II

Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
43-382 Bielsko — Biafa ul. Jaskrowa 15
tel/fax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Projekt budowlano - wykonawczy zagospodarowania przestrzeni publicznej w sasiedztwie Domu Kultury w Ligocie Miliardowicach w zakresie
lokalizacji nowych elementéw wyposazenia tj. placu zabaw dla dzieci

Osiadanie pierwotne: s”= 0,02 cm.
Osiadanie wtorne: s =0,00 cm.
Wspolczynnik stopnia odprezenia podtoza: A =0.
Osiadanie: s= s"+A's”=0,02+0-0,00 =0,02 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

Warunek nie jest okre§lony.

‘Wymiarowanie fundamentu

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. Przekroj Sifa tnaca No$no$¢ betonu No$nos¢ strzemion
V [kN] V: [kN] V, [kN]
* 1 1 0 1649 -
2 1 0 1649 -

Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obciaZen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =5 kN,
momenty: My, =-0,600 kNm, M, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e = [My/Ni| = 0,00 m, ey = [My/NJ=0,13m.

Przebicie stopy w przekroju 1:

Sita $cinajaca: Vg =Jac q"dA = 0 kN.
Nos$no$¢ betonu na $cinanie: Vrg = (b+d)-d-fuq = (0,30+1,14)-1,14-1000 = 1649 kN.

Vsa=0kN < Vgg = 1649 kN.
‘Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nr obec. Kierunek Przekroj Moment zginajacy Nos$nos¢ przekroju
M [kNm] M, [kNm]
* 1 X 1 0 100
% 1 0 99
2 X 1 0 100
v 1 0 99

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wydzielonych wspornikow trapezowych.
Sprawdzenie stopy na zginanie dla obciazenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =5 kN,
momenty: My, =-0,60 kNm, My, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e = [My/Ni| = 0,00 m, ey = [My/N/=0,13 m.

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

Msq = [(b+3-B)-q; + (b+B)-qs]-s7/12 = [(0,30+3-0,40)-36+(0,30+0,40)-36]-0,00/12 = 0 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm®.

Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags = 4,6 cm’.
Ay=0,0 cm’ < Aps=4,6 cm”.

‘Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N;=5 kN,
momenty: My, =-0,60 kNm, M, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzglgdem srodka podstawy:
e = [My/Ni| = 0,00 m, ey =|My/NJ=0,13m.

Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = [(b+3-B)-q; + (b+B)-q]-s7/12 = [(0,30+3-0,40)-117+(0,30+0,40)-105]-0,00/12 = 0 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm®.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags = 4,6 cm?.
As=0,0 o’ < Ap = 4,6 cm’,
‘Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
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Projekt budowlano - wykonawczy zagospodarowania przestrzeni publicznej w sasiedztwie Domu Kultury w Ligocie Miliardowicach w zakresie
lokalizacji nowych elementéw wyposazenia tj. placu zabaw dla dzieci

7.4 FUNDAMENT O25CM — POZ. F.4

2[m] Skala 1:10
R | ]
; |
Po T
0,40 ‘
Gp ‘
1* |
1,20
v ,
025 ‘
‘Warstwy gruntu
Lp. Poziom stropu Grubos¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 0,40 Pospbtka brak wody
2 0,40 nieokresl. Glina piaszczysta brak wody
Obciazenie od konstrukeji
Wzgledny poziom przylozenia obciazenia: Zg, = 0,00 m.
Lista obciazen:
Lp Rodzaj N H, Hy M, M, Y
obcigzenia” [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] -]
1 D+K 4,0 0,0 0,2 0,00 0,00 1,20

" D — obciazenia stale, zmienne dhugotrwate,
D+K - obciazenia state, zmienne diugotrwate i krotkotrwate.

Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: zy= 1,20 m
Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B =0,25 m,
Wysokosé: H=1,00 m,
Mimosrody: E,=0,00m, E,=0,00m.

Stan graniczny 1

Zestawienie wynikow analizy no$no$ci i mimosrodow

Nr obc. Rodzaj obciazenia Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimosr.
* 1 D+K 1,20 0,76 0,78

Analiza stanu granicznego I dla obciaZenia nr 1

Wymiar podstawy fundamentu rzeczywistego: B = 0,25 m,.

Wymiar podstawy rOwnowaznej stopy kwadratowej: B, = 0.885-B = 0,22 m,.
Wzgledny poziom posadowienia: H= 1,20 m.

Rodzaj obciazenia: D+K,

PRACOWNIA KONSTRUKCJI TEKA Tomasz Knie¢
43-382 Bielsko — Biafa ul. Jaskrowa 15
tel/fax 033 818 38 61, kom. 502 089 993
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Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji:
sita pionowa: N =4,00 kN, mimosrody wzgl. podst. fund. E,=0,00 m, E,= 0,00 m,
sita pozioma: Hy = 0,00 kN, mimo$rod wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
sita pozioma: Hy = 0,20 kN, mimosrod wzgledem podstawy fund. E,=1,20 m,
moment: My =0,00 kNm, moment: My = 0,00 kNm.

Cigzar wiasny fundamentu, gruntu, posadzek, obciazenia posadzek:
sita pionowa: G = 1,53 kN/m, momenty: Mg, = 0,00 kNm/m, Mg, = 0,00 kNm/m.

Sprawdzenie polozenia wypadkowej obciazenia wzgledem podstawy fundamentu
Obciazenie pionowe:
N:;=N+G=4,00+ 1,53 =5,53 kN.
Momenty wzgledem srodka podstawy:
M =N-E; — Hy'E, + M + Mg, = 4,00-0,00 - 0,20-1,20 + 0,00 + 0,00 = -0,24 kNm.
M,y = -N-E; + Hy'E, + My + Mg, = -4,00-0,00 + 0,00-1,20 + 0,00 + (0,00) = 0,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem $rodka podstawy:
e = [Myy/Ny| = 0,00/5,53 = 0,00 m,
ey = [Mi/Ny| = 0,24/5,53 = 0,04 m.
en/Bx + e/By = 0,000 + 0,196 = 0,196 m < 0,250.
Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej no$nosci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

By =Bus—2ex=0,22-2:0,00=022m, By =B,y—2¢y=0,22-2:0,04=0,13m.
Obciazenie podtoza obok fawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):

$rednia gestos¢ obliczeniowa: pp) = 1,84 t/m’,

minimalna wysokos$¢: Dy, = 1,20 m,

obcigzenie: Ppw) g Dimin = 1,84:9,81:1,20 = 21,72 kPa.
Wspdtczynniki nosnosci podtoza:

obliczeniowy kat tarcia wewnetrznego: @y = Py Ym = 14,80-0,90 = 13,32°,

SpOJNosSCE: Cur = Cum)Ym = 15,30 kPa,

Ng=042 Nc=998, Np=336.
Wplyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:

tg 8y = [Hy/N; = 0,00/5,53 = 0,00, tg d./tg Due = 0,0000/0,2368 = 0,000,

ipc = 1,00, icx=1,00, ipx=1,00.
tg 8y = [Hy[/N; = 0,20/5,53 = 0,04, tg d,/tg Py = 0,0361/0,2368 = 0,153,
igy=0,90, icy=0,93, ipy=0,95.

Ciezar objetosciowy gruntu pod tawa fundamentowa:

Pay Y g = 2,20-0,90-9,81 = 19,42 kKN/m’.
Wspotczynniki ksztattu:

mg=1-0,25B,/B=0,85, mc=1+0,3B,//B/=1,18, mp=1+15B,//B,=191
Odpdr graniczny podtoza:

Qmix = BBy (mcNeCuyiex + MpNp*Po)' 8 Dimin“ipx T Mp NpPrry g By *isx) = 9,58 kN.

Qmiy = ByBy (mc N Curyicy + Mp Np*Poe)' 8 Dmin“iny + Me NpPrryg By *igy) = 8,99 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:

N; = 5,53 kN < m'min(Qmgx,Qmay) = 0,81-8,99 = 7,28 kN.
‘Whiosek: warunek no$noSci jest spetniony.

Stan graniczny I1

Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:
Osiadanie pierwotne: s = 0,00 cm.
Osiadanie wtorne: s = 0,00 cm.
Wspotcezynnik stopnia odprezenia podtoza: A = 0.
Osiadanie: s= s’ + A-s”=0,00 + 0-0,00 = 0,00 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

‘Warunek nie jest okreslony.

Wymiarowanie fundamentu

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. Przekrdj Sita tnaca Nosnos¢ betonu Nos$no$¢ strzemion
V [kN] V; [kN] V, [kN]
* 1 1 0 984 -

Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigZenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N;=4 kN,
momenty: My, =-0,24 kNm, My, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e = [My/Ni| = 0,00 m, ey = |[My/Ny|=0,06m.
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Przebicie stopy w przekroju 1:

Sita $cinajaca: Vgq = Jae q-dA =0kN.

Nos$no$¢ betonu na $cinanie: Vgg = (b+d)-d-feq = (0,10+0,94)-0,94-1000 = 984 kN.
Vsa =0 kN < Vgq =984 kN.

Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nr obc. Kierunek Przekrdj Moment zginajacy Nos$nos¢ przekroju
M [kNm] M; [kNm]
* 1 X 1 0 82
v 1 0 81

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wydzielonych wspornikow trapezowych.
Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sifa pionowa: N, =4 kN,
momenty: My, =-0,24 kNm, My, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
ey = [My/Ni| = 0,00 m, ey = |My/Ny=0,06m.

Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = [(b+3-B)-q; + (b+B)-qs]-s7/12 = [(0,10+3-0,25)-82+(0,10+0,25)-82]-0,00/12 = 0 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm®.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags = 4,6 cm’.
Ay =0,0 cm® < Apg = 4,6 cm?.
‘Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

Sprawdzenie stopy na zginanie dla obciazenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N;=4 kN,
momenty: My, =-0,24 kNm, M, =0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e = [My/Ni| = 0,00 m, ey =[My/NJ|=0,06m.

Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = [(b+3°B)-qu + (b+B)-qs]-s¥/12 = [(0,10+3-0,25)-215+(0,10+0,25)-142]-0,00/12 = 0 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 0,0 cm’.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Agg = 4,6 cm?.
Ay=0,0 cm’ < Aps=4,6 cm’.
Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.
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II1 ZESTAWIENIE RYSUNKOW

Nr rys. Tres¢ Skala

K-01 Projekt zagospodarowania terenu 1:250

Rysunek zestawczy

K-02 Fundamenty zelbetowe 1:20
Poz. F.1do F.4
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